

2021年5月
株式会社あかね書房

ご購入された皆様へ

『オランウータンに会いたい』のお詫びと訂正

この度は弊社出版物をご購入いただき誠にありがとうございます。

さて、2020年3月刊行いたしました『オランウータンに会いたい』の初版に誤りがございましたのでお知らせいたします。

訂正箇所は下記の通りです。お手数をおかけしますが、正誤表のご活用のほど、宜しく願い申し上げます。

なお、2刷（奥付2021年4月14日）以降はすべて修正済みです。

記

【訂正箇所】

	誤	正
44頁 10行目	くらの距離	くらの距離
76頁 10行目	コンドラ	マンガスチン
93頁 12行目	トゲの多いネシア	トゲの多いネイシア
102頁 4行目	カニクザル	カニクイザル
120頁 13行目	イノーベーター	イノベーター

【問い合わせ先】

あかね書房営業部 TEL 03-3263-0641

メールアドレス info@akaneshobo.co.jp

以上